
1 

 

BÀI TẬP THỨ HAI NGÀY  23/03/2020 

Họ và tên:……………………………………… 

Lớp:…………………………………………….     

BÀI TẬP 1 TOÁN LỚP 5  

1. Viết các số đo thích hợp: 

a)  0,35 km = ………..m     12,8 cm = ………….m     

b)  37, 8 tấn = …………kg    49,5 g = …………..kg 

c)  3,76 ha = …………m
2
    2 900 cm

2
 = ………m

2
 

2. Đặt tính rồi tính:  

a)  14, 6 × 39      b)  16,068 : 7,8    

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………. 

c) Tính: .........................................................................................................................................
5

8
:

5

6

8

9
  

3.Tìm x:    

a) 3,45 – 2,5 + x  = 1,78   b)  x  –  4,5  +  2,3  = 12,3 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………….…………………

…………………………………………………………………………………………… 

 

4. Một ô tô chạy trong 5 giờ liền,3giờ đầu mỗi giờ đi được 44,4 km; trong 2 giờ sau 

mỗi  

giờ đi được 43,4 km. Hỏi trung bình mỗi giờ ôtô đó đi được bao nhiêu km?   

Bài giải 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………
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……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

5. Một hình tam giác có đáy là 3,6 cm, chiều cao bằng 
9

5
 độ dài đáy. Tính diện 

tích của hình tam giác đó. 

Bài giải 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 
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BÀI TẬP THỨ BA NGÀY  24/03/2020 

Họ và tên:……………………………………… 

Lớp:…………………………………………….     

BÀI TẬP 2 TOÁN LỚP 5  

1.Tính nhẩm :  

a) 1,54  × 10 = ……………..        b) 3,75 : 10 = ……………..   

 3,8 × 100 =…………….         14,91 : 100 = …………….. 

     4,86 × 1000 = ……………                     89,8 : 1000 = ……………. 

2.Tìm x: 

a)  x : 5,4 – 7,93 =  5,6    b) 1,2 : x × 4 = 20 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 

3. Tính giá trị của biểu thức: 

A = 2,45 × 46 + 8 × 0,75 + 54 × 2,45 + 0,25 × 8  

= ………………………………………………………………………… 

= ………………………………………………………………………… 

= ………………………………………………………………………… 

4. Một kho chứa 45,2 tấn gạo,người ta lấy ra 
8

1
số gạo. Hỏi trong kho còn lại bao nhiêu 

kí-lô-gam gạo? 

Bài giải 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 
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5. Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài 49,6 m và  bằng 
5

8
 chiều rộng. Tính chu vi 

và diện tích khu đất đó? 

Bài giải 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 
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BÀI TẬP THỨ TƯ NGÀY  25/03/2020 

Họ và tên:……………………………………… 

Lớp:…………………………………………….     

BÀI TẬP 3 TOÁN LỚP 5  

1. Đặt tính rồi tính : 

a/ 60,6 + 45,74    b/ 152,95 – 77,28    c/ 36,4 × 5,2    d/ 45,15 : 8,6 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 

2. Viết số thập phân thích hợp vào chỗ trống: 

 a) 370,9kg =  ………….tạ       b) 8m
2
 412cm

2
 = ……………m

2 

      
54m 9cm =  …………m                  367 m

2
 = …………………ha 

3. a) Tính tỉ số phần trăm của hai số 7,8 và 15: ……………………………………... 

    b) Tính 34 % của 27 kg : ………………………………………………………….. 

    c) Tìm một số biết 35% của nó là 49 : …………………………………………… 

4. Tìm x : 

a)  x × 4,5  =  93,6 – 21,6                      b)  15 :  x =  0,85 + 0,35  

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 

5. Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn 90m , đáy bé bằng 
3

2
đáy lớn, chiều cao bằng 

4

3
đáy bé. Tính diện tích thửa ruộng đó. 

Bài giải 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 
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BÀI TẬP THỨ NĂM  NGÀY  26/03/2020 

Họ và tên:……………………………………… 

Lớp:…………………………………………….     

BÀI TẬP 4 TOÁN LỚP 5  

1. Đặt tính rồi tính:  

a) 43,05 : 1,23                         b) 5,2 : 0,25       c) 91,08 : 3,6  

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 

2. Tính giá trị của biểu thức: 

a) (256,8 – 146,4) : 48 + 9,7 …………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

b) 4,32 : ( 0,73 + 1,67) × 1,5 = ………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

3. Tìm x :       a)  x × 
8

9
:

4

3

3

2


    
b)  ( x -  

3

2
 ) × 3 =  

4

3

  
 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 

4. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 32m,chiều rộng bằng 75% chiều dài. 

Người ta dành 35% diện tích mảnh đất để trồng hoa.Tính diện tích đất trồng hoa. 

Bài giải 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………
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……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

 

5. Người ta làm một cái thùng tôn không nắp dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 

56dm, chiều rộng 4 m và chiều cao là 5m.Tính diện tích tôn cần dùng (mép gò không 

đáng kể)                                                  Bài giải 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….. 
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BÀI TẬP THỨ SÁU NGÀY  27/03/2020 

Họ và tên:……………………………………… 

Lớp:…………………………………………….     

BÀI TẬP 5 TOÁN LỚP 5  

1. Viết số thích hợp vào chỗ trống: 

a) 0,52 tấn = …………… kg
   

b) 276,5m
2 
= …………ha 

 
 

c) 247,5 kg = ………… tạ
 

         d) 357,8m
2 
= ………… dam

2   

e) 3 năm 6 tháng = ......  tháng   g) 1,5 giờ            = ....... phút 

2. Đặt tính rồi tính : 

a) 56,75 + 6,97            b)  118,6 – 93,86  

……….…………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………........                          

c)  21: 5,6             d)  37, 6  ×  9,08 

……….…………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………........

.....………………………………………………………………………………………..

…….……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………….. 

a) Tính: 
9

4
:

3

2

9

7
 = ....................................................................................................... 

3. Tìm x:  

a) ( x + 7,6 ) × 10,8  = 270       b)  ( 483,4 – x ) × 2,32  = 174 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….. 

 

4. Một cửa hàng có 500kg gạo. Buổi sáng bán được 10% số gạo đó, buổi chiều bán 

được 15% số gạo đó. Hỏi số gạo còn lại là bao nhiêu ki - lô- gam? 

Bài giải 

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….
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……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………..………………………

………………………………………………………..………………………………… 

 

5. Một bể bơi hình hộp chữ nhật dài 18m, rộng 7,5m, sâu 2,4m. người ta lát mặt xung 

quanh của bể bằng gạch men trắng hình vuông có cạnh 10cm. Tìm số viên gạch cần lát. 

Bài giải 

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………..………………………

………………………………………………………..…………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

Đáp số : ………………….. 

 


